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HMEPOMHNIA: 15/10/2023

OEMA A

Al TTote évag aplOpog a Aépe OTL ebvat peyaAvteog amo évav aglopo [;

Movadeg 7

A2. Av o a? glvau 4QTI0G axQIBUAG, var amodetéete OTLRALO & elvar GQTOG AQLOUAG.

Movadeg 5

A3. Na cuunAnewOovv, 0To TeTEADIO 0AC, T KEVA TWV TTAQAKATW TOOTATEWV:

Movadeg 5
A4. Na xapaktneloete TIG TEOTATELS TOL AKOAOLOOVYV, YOAPOVTAS OTO TETEADLO UAC,
dimAa amd k&Oe pia, ™ AéEn Zwoto, av n meotaon eivat owot) 1) ) AéEn AaBog, av 1)

EoTAon elvat AavOaouév.
i. Toyvetot: —a’ = (—a)’ .
ii. Toxvetote 271 +271 =272,
iii. Ava? > 01totea>0.
iv. Ava>Bxaty>dtote ay>pd yuxkabe o,3,v,0 € R.

Movadeg 8
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Ev Auvdpuel

OEMA B

B1. Atvovtat ot mapaotaoelc:

K=20*+p>+9 xaA=2a(3-B),6mova,p € R

i.  Noabdeifete ot K—A=(a® + 20B + p*) + (a? — 6a +9) .

1. Naodetéete ot K2 A, yia k&Be T tov o, B .

Movadeg 2

Movadeg 5

1. T moteg Tpés v o, B oxveln wotnta K= A ; Na artiodoyrjoete v

ATIAVTNOT) 0QG.

Movadeg 6

B2. Av yux toug mparypatuois agldpovg a, B # 0 woxvet ot (a + B)( i + %) =4, t01e v

amodei&ete OTL:

T
1. ﬁ+oc 2.
ii. a=p.
OEMAT

I'l. Na amtAomtomBouvv oL mapaotaoels:

) x3—x%+x
1. I e—
x3+1
.. 3x%4+6x
11. Ee——
—X2—4x—4
1,5 x3+x?
111. X—- e
( X ) (x+1)3

Movadeg 6

Movadeg 6

Movadeg 9
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I'2. Na armtAdomtom0Oel n magdotaon :
X—4y2 (X—1y—2 )4(X—2y)—1
(x?y)=2y~°

A=

Movadeg 8

I3. Na deiéete otin magdotaon A=x—-(x+2)> +6(x+ 1)% + x(x — ) (x+ 1) elvar
AVEEAQTITN TOV X .
Movadeg 8

OEMA A

ALAv a kot p moarypatikol aptBpoi pe 1 S <6 ka2 < 3 <7, va Poelte tax 601x preta&v twv
OTIOlWV TTEQLEXETAL ) TLUT) KAOEULAC ATIO TIC TTAQACTATELG:

L. at2p
. a-
e 101
u. = + E
iv. =
p
v. o+ p?
Movadeg 10
A2. Aivetar n magaotaon A = 2x3 — 6x? +x — 3
i. Noadetéete ot A= (x-3)(2x% + 1). Movadeg 3
ii. Naamodeifete ot A>2x% + 1 yuixx>4. Movadeg 3
ili. Naodet€ete OTLA2(x-3)(10x — 11) yiex>2. Movadeg 4
A3.Av a3 +a =1, vadetlete dtta#1.
Movadeg 5

KAAH EIITYXIA!M




